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Domínio morfoclimático dos cerrados 

 

1) O que é o cerrado? 

R. É a formação de transição entre as florestas e os domínios áridos. É 

denominado assim por apresentar várias fisionomias, dependendo dos fatores 

formadores. 

 

2) Do que é constituída predominantemente as florestas? 

R. Árvores. 

 

3) O que domina a paisagem dos domínios áridos? 

R. Arbustos e gramíneas. 

 

4) Como é o relevo no cerrado? 

R. É de planaltos antigos, em geral areníticos, mas também com outras rochas 

sedimentares.  

 

5) Nesse domínio muitas nascentes de grandes rios são localizadas. Cite duas. 

R. Rio São Francisco e rio Paraná. 

 

6) Qual a característica do clima no cerrado? 

R. Tem como principal característica a estação seca anual e a continentalidade. 

 

7) Como é a amplitude térmica diária do cerrado comparado a das áreas 

litorâneas? 

R. É maior, pois a grande distância do mar causa uma menor umidade relativa 

do ar.  


